

To bodo najboljše počitnice na svetu!



Počitnice za punce

Že kaj razmišljaš, kam bi se sama ali s prijateljico v želji po nevsakdanjih in odštekanih, predvsem pa cosmo doživetjih odpravila to pomlad ali poletje? Naj ti predstavimo nekaj predlogov, ki so vredni premisleka in nadgradnje v resničen počitniški načrt.

▶ Prvi korak je, da izbereš idejo, nato si rezerviraš (podaljšan) vikend, teden ali mesec in se odločiš, ali boš šla 'solo' ali v dvoje. Pravzaprav je res neverjeten občutek svobode, če se ti na nikogar ni treba ozirati, brez omejitev spoznaš ljudi in vse počneš točno tako, kot želiš sama, zato nekaterim ustreza potovanje v lastni družbi. Marsikateri pa je vendarle bolj všeč, če s seboj vzame še kakšno prijateljico. Počitnice v ženski družbi konec koncev močno dišijo po letih, ko smo bile še smrklice.

Glamping

Novi 'camping' je 'glamping' – kempiranje z veliko glamurja ali z drugimi besedami: počitnikovanje v luksuzno opremljenih šotorih in prikolicah vseh vrst, oblik in velikosti. To je super kompromis za vse tiste punce, ki se niso pripravljene odpovedati udobju, ki ga nudi soba hotela s petimi zvezdicami, vendar zanjo morda nimajo dovolj denarja ali pa si želijo spati pod platneno streho ali v hišici na kolesih. Glamping najdeš na vseh petih celinah in tudi na spletu: goglamping.net.

ZAKAJ JE COSMO: Ker gre za kemping, združljiv s tvojim 'diva' slogom.

Couchsurfing

Zanimivo in predvsem za tvoj žep zelo prijazno bivanje na tujem je couchsurfing. Na spletu, na primer na www.couchsurfing.org, v državi oziroma mestu, ki ga želiš obiskati,

V ŽIVO:

Jasna Muhič je s prijateljico poleti 2009 mesec dni preživela na Islandiji. "Za couchsurfing sva se odločili, ker sva želeli znižati stroške in ker tako najlažje izveš, kaj vse si je vredno ogledati, kako prideš do tja ... Svoj kavč v študentskem domu sta nama za tri dni ponudila slovenski in ameriški doktorski študent. Na voljo sva imeli celo stanovanje, lahko sva odšli in prišli, kadarkoli sva želeli. Vsako jutro sva se zbudili sami v stanovanju – 'lastnika' sta nama popolnoma zaupala. Skupaj smo praznovali rojstni dan, skuhalo slovensko večerjo ... Skratka, super izkušnja!"



Resedilo: MANICA KRAŠEVEC, fotografija: SHUTTERSTOCK, OSEBNI ARHIV

izbereš gostitelja, si organiziraš potovanje in se za določen čas naseliš v njegov dom. Udobnost kavčev lahko brezplačno preizkušaš široko po svetu, kot povračilo pa moraš tistim 'kavč surferjem', ki se bodo na poti ustavili v tvojem kraju, na uporabo ponuditi svoj kavč.

ZAKAJ JE COSMO: Ker tako lahko mesto doživiš kot domačinka.

Jadranje

Sonce, morje, veter, sproščeno vzdušje, dobra glasba in super družba novih prijateljev so obvezne sestavine nepozabnih počitnic na jadrnici in vse v kompletu ti priskrbi Sailsation (www.sailsation.eu). Ekipa izkušenih jadrancev zabave in norih doživetij željne udeležence popelje do najlepših jadranskih otokov, zalivov in plaž, najboljših restavracij in top žurerskih smeri – si lahko želiš še kaj več?

ZAKAJ JE COSMO: Ker je to največja žurka na morju in ker tam nedvomno srečaš kup simpatičnih fantov.

Wwoofing

Si za aktiven oddih na podeželju? Preveri wwoofing (World Wide Opportunities on Organic Farms, www.wwoof.org), preživljanje počitnic na ekoloških kmetijah, kjer si brezplačno bivanje in prehrano prislužiš lastnoročno – z delom. Vrsto in časovni obseg nalog za svoje goste določi vsaka kmetija posebej, povsod pa se boš veliko naučila o ekološkem kmetovanju in marsikje iz prve roke dobila tudi informacije o eko življenju na splošno.

ZAKAJ JE COSMO: Ker moraš obvezno preizkusiti kaj novega in zanimivega.

Šport

Če si želiš že zdaj pobegniti na toplo, se predajati toplim sončnim žarkom in se ob tem preizkusiti v novem športu, pogledaj www.windsurfer.si, spletno stran slovenske Quicksilver Windsurf šole. Inštruktorji tedenske tečaje vodijo od marca do novembra v Egiptu, Grčiji, na Kanarskih otokih, včasih tudi v Maroku in na Bolu na Hrvaškem, pridružiš pa



V ŽIVO:

Irena Batistič je (sicer s fantom, lahko pa greš tudi s prijateljico) trikrat 'wwoofala' na Novi Zelandiji: "Vse skupaj se sliši precej 'kul', in ko gledaš predstavitve in slike kmetij ter njihovih lastnikov na spletni strani, te kar prime, da bi si šel k njim malo 'umazat roke', saj je način življenja nekaterih precej odštekan in nenavaden," pišeta na blogu svetovno.si. Delo je zelo raznovrstno, različno pa je tudi to, kaj gostitelj zahteva in kaj ponuja. "Vse je na koncu odvisno od pričakovanj in prilagodljivosti obojih, ker so navade ljudi pač tako različne in za nas, mestne srajce, je tak način življenja lahko nekaj čisto novega."

se jim lahko tudi na deskarskem vikendu na Gardskem jezeru v Italiji. Ti ta šport ne diši? Poišči drug tečaj, v katerem se boš bolj našla in v njem uživala, na primer potapljaškega.

ZAKAJ JE COSMO: Ker je super, če svoje počitnice izkoristiš tudi za učenje novih stvari in aktivnost.

V ŽIVO:

Zarja Klun se je že od nekdaj navduševala nad 'drugačnim' in v njej je zrasla želja po odkrivanju načinov, kako do drugačnega priti. "Počitnice na Pašmanu in meditacija v Indiji so zadele bistvo. Na jug Indije v mesto Puttaparthi sem odšla sama za en mesec pozimi 2011, bivala sem v ašramu, to je mesto znotraj mesta z vsem, kar človek 'potrebuje', in ogromno dvorano, kjer sem se dnevno udeleževala meditacij pri gururu Sai Babi, spoznala prijatelje z vsega sveta ter se posvečala

Harmonija

V iskanju ravnovesja se lahko podaš v Indijo (www.sathyasai.org) in zaživiš kot Julia Roberts v srednjem delu filma Jej, moli, ljubi – ali pa si dopust, ki ti bo v pomoč pri poglobljanju vase, rezerviraš na hrvaškem otoku Pašmanu (www.harmony.hr). Med jogo, meditacijo, plesom, dihalnimi vajami, psihološkimi delavnicami, čarobnimi izleti v naravo, razstrupljanjem telesa, tečajem zdrave kuhe in prehrane ter drugimi delavnicami in seminarji, ki so ti na voljo, boš spet odkrila svoje bistvo.

ZAKAJ JE COSMO: Ker boš tam (spet) našla sebe.

Avantura

Na vikend za dekleta, ki poteka od maja do oktobra v znamenju adrenalinskih športov na, v in ob Soči ter drugih rekah in rečicah Posočja, vabi Adrenalinček (www.adrenalincek.org). Zate in za tvoje prijateljice poleg zabave, slastnih obrokov in spanja v eko kampu Korita organizirajo še rafting, soteskanje ali druge aktivnosti v vodi, zraku ali na zemlji, ob katerih vam bo zastal vsaj dih, če že ne srce.

ZAKAJ JE COSMO: Ker si rada aktivna in ker obožuješ adrenalin.



predvsem sebi in svoji notranji rasti ter miru. Na Pašmanu pa sem se udeležila različnih delavnic, gong kopeli (sproščanje ob poslušanju gongov), večernih plesov ter uživala v veganski prehrani. Če bi si lahko zaželela kakršnihkoli počitnic, je doživetje v Indiji ali sproščanje na Pašmanu tisto, kar bi si zaželela vedno znova."